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Ul » H U, ,H,
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AH=AU+RT(An) | .

o Lay

.......... (4.1)
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3 2y cdlelind) Lok V) Gl ¥ el 8 Y

el (3 5kl Glade je
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»
(1) AH 4
AH 1 () Cycle de Hess
TS I EN
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(2) » 3) AH3
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AH, (Heo+/2H,, }-(Hc+H, )
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s3sale il e (g DUyl Lo die (S o (39530 881 yall Y
Aiga 8l pa a3 e | il Y A58l Al

t Jua
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10
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s JGa
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tga Juany il Joliall 5 5l Al 2eas LeSSE e
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AH, =E(‘-C +2E(.‘—H +2EN—H =ZE (M‘ h{l‘\,‘}n
Pl g c-n by Adw g c-C Aty eSS @S A,

AH,=-E¢_~6Ec_y=-y E (48ddall Jayl g )

ot el

AHp= ) E (Aalaaiad by g 0) - E (Us&ial) S g ,)

eeeenns(d:5)

D AIN B A ¥
o oeT (W Bl e (AN A Lad el ) A3V 5 a
Jier 5 udadl e Ba0ms 4S8 lde (ge 33330 A Yy Ladie alad
BV Sl Jelaall JIEY) g @i ( JslaalA H) il
(<l sSall) dlangy) 45k oSl

A Hdslaall = HJglaall - H cligal

H,0 el i HCI(g) Diail : Jbia
HClg — H' 4 + Cl'y
3 A0 Al b ase Geal ST AV Jlladl Ala 3 o) pall 0555 0
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FHARICL@)->HCI(g)

AH ;=-17,95Kcal/mol

HCl(g)>H4,+Cl5
AHy(HChag=AH (HCl)g+AH ;=-22,06-17,95=—40Kcal/mol
LHyerchg) > HitClmy
P ARl JSd o Qi) 5 AUl apis oSy
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-5,76x10*

128,23 =5, 15x10°KJ /ol = dglgall (3l 5aV 3
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e )58 s loadl o))l oKy TTAHI=0 (sl oall o)) sl da
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Al cillaadl (e WU AH;( CoHe)g ¢ auial =]t
+ 7/2 iy 200 + 3H,0(1) _
CHde) * 72 () A:i-_({g:mb = -372.8 Kcal/mol
AH{CO,)g = -94.05 K cal / mol ; AH; (H,0)1 =-68.32 Kcal
: AH,° Jelall o bl 25¢° Al A Qual =2~4
COy(g) + 2NH;(g)—> COMNH2)(s)+H,0(1)
Aol i G A0 eolelill o b cule 1)
a) % H, (g) + % Cl, 5g) —HCI(g)  AH®=-22.06kcal/mol
b)CO(g) + H,0(g) — COx(g) +Hy(g) AH®3=-9.83 keal/mo
¢) CO(g) +Cl, —» COCI2(g) AH®4 = -26.82kcal/mol
d)H,0—H20(, | AH°5=10.58 kcal/mol
e)COCly(g) + 2NH; —»  CO(NH,), (s) + 2 HCI(g)
AH°6 =-480.4kcal/mol
ol We 125°C xic CO (e 100 (&l sia! Lalls) i nl =3-4
AH ,s=—68,0Kcal
co + 120, - . 005
25°C 25°C
Cp(C0O2)=8,96, CP(02) =7,05 , Cp(CO)=6,97( cal/mol.K)
Lo 0 ool 2100 sic 4903 L5y psallill Gana (o daded Al 2ic —4—4

«elal ABS an gl L 25°C da el 50 283 55 10°C 45 ja ela Oe”

de gill clall 3 o g,\.u':l 9 0.0333(:allg°C ac gl ?_3.}]&\“ 3l > g__,\.m'.'l
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O uasiis ) 100c° xie eldl 5o 990 g L el Alaaividll AU el
( L,J‘:"‘ e elall s
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4 gaanall 00 Sllaeall Jleainly (1atm) Joiua y 25C° 4ays xic S
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Ha(g) +1/205(g) — H,O(1) ; AH°f=-68.382kcal/mol
o Oligall (e daly canSe sia (@) sial gl el & ) a) A RN
CpH,0 (1)=75.30 « Cp CO, (g)=37.13) j. mole. 'k = b=
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3265 (555 20°C sie CoH(l) Gl 53 on ge 1 1 @lsaY) it ~7—4
(._5.).3'“ Ll die 3 80°C aie C(,H(,(g) Cra dqu 1 L'jijj;“ﬂ q._l.lt\.ﬂ t....l.ul:\.‘ . KJ
) :u..l:ll-j i w‘._lm

Cp(CsHe)y =1,9.8 7. K\Cp(H,0),=4,21 g K- Cp(CO,) s =Cp(0y)e=29,3.m0l K-
AH sqp(Cs H )=395,4J.8 "\ T1ap(Cs H ¢ )=80" C

" 60 Al e ol o g 400 g 6”15 Aa 5 e elall (s $200 Lilss ~8-4
hgll po glos OO gl Gaaay Y Al Gl il Al 5 sl dad aeal -
CJ'L':J!

ol Lle CH;COOH  Jall (s Jiill Ll (0l Cansal-9-4

Euyn=104, EC-0=79,E0=0:“8 g Ec.c=80, E c.u =99
Eou=111 , Ec=0= 173 , AH%, C(s) =170, , AH s~ 42.63
Kcal/mol ELI'I.\:L_H GLuu__, Sal 45tk Lﬁ‘-’;. E

0D cldarally il i3 g C-F dday ) 48Us el —10-4
CHy(g) + 4Fxg) —» 4HF(g) + CFa(g)
AH = -1923 kJ/mol
40D Loyl o )l s Jaes
Ecg=-412.6kJ/mol
EH-F= -562.6 kJ/mol
Err= -153.0kJ/mol

-ﬁc--3-_1-1,3-“"5'&].1639;-15405)1_)&3:_._})-.\16-&\.;&1:“6(_'}AE1d:'h-ﬁ‘ll"4
or100q-h:\lq.no‘jl_,iij_);z.-_h_)imlsobda.g:!MeoeJZS“EJ\J:-Z;_)&
aal) lguail o Cuslic ALall Alall G el o} caale 1Y ~ 1
eldl S ygatll A5l dleall Lgiilia) Caal gl 21540 aic sl A A e~
. s | ha caady 100¢° 2 Ay

b b
- Cp(glace)=0.5cal/g k Tfus (Fe)=1536C°
- Cp(H,0) = Ical/g/k
- A Hy, (glace) = 80cal/g a 0°C
- Cp (Fe)=0.11cal/g/k AH 4, (H;0)=540 cal/g 2100°C
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